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ATA NÚMERO 55 (CINQUENTA E CINCO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL E 

DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E 

DOZE) DO PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 17 

(dezessete) do mês de março de 2012 (dois mil e doze), na Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua José 

Ibiapina Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes 

os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ 

MARCELO MARQUES; 03 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (Professora 

Luíza); 04 - JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 06 – 

FRANCISCO REGIS CARVALHO; 07 – EUGÊNIO PACELE DE VASCONCELOS; 08 – 

ELOIRELES REGINA FARIAS DE SOUZA - (NENÉM DO ELÓI) e 09 - AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) para a realização desta sessão acima 

mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne mandou 

proceder à chamada dos vereadores presentes bem como as assinaturas 

consignadas no livro de presença e constatando a presença de nove 

vereadores, portanto quorum regimental e legal declarou aberta a sessão. Não 

Foi feita a leitura da ATA do dia três de março do corrente mês, pois havia 

inconsistência, sendo prejudicada sua leitura e apreciação ficando para ser lia 

na sessão do dia vinte e quatro próximo. Foi feita a leitura da ata da sessão 

ordinária do dia 10 (dez) de março de 2012 (dois mil e doze) que submetida ao 

Plenário, recebeu aprovação por oito votos favoráveis dos vereadores 

presentes e votantes, porém o vereador Cézar Diogo pediu para consignar na 

ata que o Plenário não foi consultado se a votação do Parecer Prévio do TCM, 

relativo a prestação de contas da Prefeitura Municipal de Morrinhos, relativo 

ao exercício de 2008 de responsabilidade do Senhor Antônio Aamilto  

Magalhães é em aberto ou secreta. A Senhora presidenta explicou que o 

vereador Regis Carvalho iniciou pedindo que a votação fosse em aberto e 

todos os vereadores solicitaram, durante a sessão, que o voto fosse em aberto. 

E mais tarde, no decorrer da sessão foi questionado se seria em aberto ou 
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secreto e todos os vereadores, nominalmente, perguntados pela presidenta, 

um a um, afirmaram que seria aberto. Foi lido novamente o trecho da ata que 

explica o fato que seja em aberto.  A ata continuou em discussão e depois em 

votação onde recebeu aprovação por sete votos favoráveis e um contra do 

vereador Cézar Diogo. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. 

Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE foram lidas as correspondências expedidas e 

recebidas, onde foi lido Ofício 83/2012 ao TCM informando a desaprovação do 

parecer prévio nº 2008.MRR.PCG.08439/09, relativo ao exercício de 2008 

referente  à prestação de contas de governo da Prefeitura Municipal de 

Morrinhos, de responsabilidade do Ex-prefeito municipal Antônio Amilto 

Magalhães. Lido o Decreto Legislativo nº 03/2012 expedido Pela Câmara 

Municipal de Morrinhos, dando ciência ao TCM sobre promulgação do 

acatamento do PAECER PRÉVIO do TCM sobre a desaprovação de contas acima 

citada. Aberto o momento das CONSIDERAÇÕES FINAS, usando a Tribuna, 

onde falou nesta ordem o vereador CÉZAR DIOGO que fez cumprimentos aos 

presentes, enalteceu ao vereador PACELE, por ter entendido antecipadamente 

e votou a favor das contas de Antônio Magalhães, e por extensão, ao vereador 

Raimundo Sousa, mas que não tem nada contra os outros vereadores que 

votaram contra; lamenta que solicita expediente ou documento da Câmara 

mas não é atendido; pediu verbalmente cópia dos áudios das três última 

sessões da Câmara e cópias dos documentos enviados ao TCM da sessão do 

dia dez de março que deliberou sobre a prestação de contas do Ex-Prefeito 

Antônio Amilto Magalhães, pediu encerando. O vereador REGIS CARVALHO fez 

cumprimentos aos presentes, salientou o trabalho do prefeito Jerônimo 

Brandão, onde as pessoas de outros municípios enaltecem e reconhecem este 

trabalho, isto é gratificante, disse; repara que as pessoas não devem se iludir 

com políticos que passam a vida inteira ausente de Morrinhos e faltando 

pouco tempo para as eleições ficam a visitar as residências prometendo tudo e 

nada tem; argumentou que até o ditado pejorativo que “Morrinhos só tem 

doido”, está se acabando graça o esboço administrativo do prefeito Jerônimo; 
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um bom final de semana desejou encerrando. O vereador MARCELO 

MARQUES fez cumprimentos aos presentes, falou que votou contra o Parecer 

da Comissão de Finança e Orçamento, pois o mesmo foi mudado; questionou 

sobre a problemática da votação em aberta e secreta, faltou mais 

esclarecimento, pois queria discutir quinze minutos; mas votou a favor no 

Parecer do TCM por achar que este está certo; disse que após a votação não 

do Parecer do TCM não houve mais nada no sentido de discussão e votação; 

destacou que os municípios vizinhos estão reconhecendo o nosso 

desenvolvimento, tanto do povo como do município em si; enfatizou que a ata 

da sessão do dia dez retrata a realidade dos fatos acontecido na sessão, até 

porque, a ata é um resumo dos fatos, segundo o Regimento Interno; 

argumentou sobre a Campanha da Fraternidade cujo tema “Saúde Pública” 

disse encerrando. O vereador OSMAR ROCHA fez cumprimentos aos 

presentes, esclareceu que não pôde comparecer à sessão do dia dez próximo 

passado, pois estava indisposto do ponto de vista de saúde; a minha postura 

como ser humano e na condução de político e social, disse, sempre foi 

pautada com dignidade e respeito; podem às vezes comentar, mas é 

difamação; lamenta que às vezes, é pessoa do próprio grupo, mas me sinto 

uma pessoa honesta, afirmou; parabenizou o comportamento do pessoal da 

Galeria por ser interativa; disse que se posicionou antes, durante e depois 

sobre a prestação de contas, sou firme, disse encerrando. Raimundo Sousa 

registrou moção de pesar em nome de todos os vereadores à família enlutada 

pelo falecimento de Plauco, ex-vereador do município de Marco. A vereadora 

PROFESSORA LUÍZA, fez cumprimentos aos presentes, disse que esteve num 

seminário e as pessoas curiosas perguntavam sobre a boa administração do 

prefeito Jerônimo Brandão; destacou a capacidade dos profissionais de saúde 

de Morrinhos; enfatizou a Secretaria de Educação na pessoa da secretária Vera 

Vasconcelos e todas demais secretarias; lamenta que a segurança seja falha, 

não pela insuficiência dos policiais e, sim, pela conjuntura do Brasil; sugeriu 

reflexão das famílias nesta quaresma e encerrou. A Senhora Presidenta, Térlia 
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Leorne registrou o aniversário da esposa do Gerente da Agência Bradesco. 

Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta agradeceu a presença dos 

espectadores, de todos e convocando para comparecerem à sessão ordinária 

do dia 24 de março de dois mil e doze. Foi lavrada a presente ata que depois 

de lida e achada conforme, vai assinada pela presidenta e pela primeira 

secretária. 

 

 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


